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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΥΠΕΝ και ΔΕΠΑ δεν υλοποίησαν τις δεσμεύσεις τους  για ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος για 

μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, με αναβαθμισμένα, ισότιμα δικαιώματα. Αυτό που 

εισέπραξαν οι εργαζόμενοι είναι εμπαιγμός και κοροϊδία. Τόσο οι προβλέψεις του 3ου μνημονίου 

για τον λειτουργικό διαχωρισμό δικτύων διανομής και εμπορίας όσο και ο νόμος για την περαιτέρω 

ιδιωτικοποίηση παραμένει σε ισχύ και η πώληση, με τον έναν ή άλλον τρόπο, προ των πυλών.  

Ο 12ήμερος απεργιακός αγώνας παρά την απόφαση του Πρωτοδικείου, με την προσφυγή των 

εργολάβων ότι η απεργία που προκηρύχτηκε από τα πρωτοβάθμια σωματεία και την Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Ενέργειας είναι παράνομη και καταχρηστική, ολοκληρώθηκε με τη στήριξη του 

Εργατικού Κέντρου Αθήνας, μετά από υποβολή αιτήματος των ταξικών δυνάμεων. Η προσφυγή 

ανέδειξε ότι κυβέρνηση, εταιρείες, εργολάβοι σε αγαστή συνεργασία θέλουν να ποινικοποιήσουν 

τους αγώνες, που αντικειμενικά πάνε κόντρα στην πολιτική «απελευθέρωσης της αγοράς 

ενέργειας» και του «δικαίου του ανταγωνισμού».  Η δε απόφαση του πρωτοδικείου για την ΠΟΕ, 

που αφορά την μη πραγματοποίηση απεργιακών κινητοποιήσεων με τα ίδια ή παρόμοια αιτήματα, 

θα απαντηθεί μέχρι τη δικαίωση του συνόλου των συναδέλφων στον κλάδο. Θέλουν να επιβάλουν 

σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς και να κρατούν σε ομηρία τους «εργολαβικούς» 

εργαζόμενους που στη ΔΕΠΑ την στελεχώνουν σε ποσοστό 75%, κάποιοι μέχρι και 23 χρόνια. 

Οι απεργιακοί αγώνες των εργαζομένων είχαν ήδη ξεκινήσει από το Νοέμβρη του 2017, με ποικίλες 

παρεμβάσεις. Αποκορύφωμα αποτελεί η κλιμάκωση με την 12ήμερη απεργιακή κινητοποίηση. Ο 

αγώνας μας για τη βελτίωση της ζωής των εργαζομένων είναι συνεχής και ήδη αποφέρει καρπούς, 

που θα εκτιμηθούν συνολικά. Από την πρώτη στιγμή στο πλευρό των εργαζομένων στάθηκε το 

Κλαδικό Σωματείο Ενέργειας, που κατέθεσε και ως μάρτυρας υπέρ των εργαζομένων.  

Δεν αναστέλλουμε τον αγώνα, αλλά συνεχίζουμε με την επανυποβολή πάγιων αιτημάτων 

(οικονομικά, θεσμικά, υγιεινής και ασφάλειας) τα οποία μπορούν να ικανοποιηθούν άμεσα από τη 

ΔΕΠΑ, χωρίς να αποσύρουμε το κύριο αίτημα για κατάργηση της εργολαβοποίησης.  Είμαστε σε 

αγωνιστική ετοιμότητα και αναμένουμε η ΔΕΠΑ να ικανοποιήσει αμέσως τα αιτήματά μας.  

Χαιρετίζουμε την ισχυροποίηση της ενότητας των εργαζομένων και την περιφρούρηση όλων των 

εγκαταστάσεων από σύσσωμους τους εργαζόμενους. Η συμμετοχή στις κυλιόμενες απεργίες ήταν 

καθολική. Οι συγκεντρώσεις και παραστάσεις διαμαρτυρίας ήταν πολύ μαζικές. Απαντήθηκε κάθε 

προσπάθεια εργοδοτικής παρέμβασης και εκφοβισμού. Ένα τεράστιο κύμα ταξικής αλληλεγγύης 

από ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα, σωματεία και εργαζόμενους αναπτύχθηκε  για το δίκαιο αίτημα 

για μόνιμη και σταθερή δουλειά με αναβαθμισμένα, ισότιμα δικαιώματα, που αγγίζει χιλιάδες 

εργαζόμενους σε όλους τους κλάδους και αποτελεί παρακαταθήκη για τη συνέχεια.   

Οι εργαζόμενοι βγαίνουν πιο δυνατοί και σε θέση ισχύος! 

Συνεχίζουμε με σειρά πάγιων αιτημάτων. Παραμένουμε σε αγωνιστική ετοιμότητα! 


